

“世界水日”节水教育进百校

龙头开一半 节水常相伴

本报枣庄3月22日讯 (记者 邢振宇 王逸群) 22日,记者从市教育部门获悉,3月22日正值第十九个“世界水日”,为培养学生爱水、惜水、节水和护水意识,保护宝贵的水资源,枣庄中小学将开展“保护水资源,建设生态家园”主题活动。

据介绍,节水宣传进百校系列活动已经走进山亭区部分校园,发放“节水宣传进百校”宣传资料2000份,并聘请区水利局人员进行节约用水、水资源保护等方面教育宣传;利用黑板报、图片展、节水知识竞赛、法制讲座、演讲比赛等形式进行保护水资源和节水知识宣传。

为保护水资源尽一份心,唤起更多人对水资源保护利用等一系列问题的关注,许多学校开展捐款活动以及“龙头开一半、节水常相伴”活动,从自身做起,养成节水的好习惯。

同时,各中小学校成立志愿者团队,开展植树种草美化家园活动,保护生态,涵养水源;持续开展“植树添新绿,青春在行动”活动,发出倡议,爱护森林,保持水土。

此外,学校成立水资源保护小组,做水资源保护卫士,进行简单的水质调研、监测、监督、报告,坚决与污染水资源的行为作斗争。



世界水日 倡节水

3月22日,在枣庄市妇女儿童活动中心幼儿园里,老师在教导小朋友们节约用水。当日是第19个“世界水日”,该幼儿园以“节约每一滴水”为主题,号召孩子们用实际行动节约用水。

记者 展萍 张帆 摄

市中区君山路小学: 2500名学生接受“一滴水”教育

本报3月22日讯 (记者 张希文) 3月22日是“世界水日”,今年“世界水日”的主题为“城市水资源管理”。枣庄市一小学组织全校2500多名在校学生,开展“节约‘一滴水’教育”活

动,以培养学生的节约用水意识,共同关注城市水资源管理。

22日8点上课后,枣庄市市中区君山路小学组织全校2500多名在校学生,开展以“节约一滴水”

为主题的节水教育活动。活动中老师组织讲解了“一滴水的妙用”、“一滴水的作用”、“世界及中国水资源分布知识”和“枣庄市水资源概况与利用”等几个方面的知识,

增强学生们的节水、用水意识。

活动中,该校老师组织了大量的关于水资源的图片和详细的数据,使小学生们全面了解到当今世界和我国水资源的

匮乏现状,同时,组织小学生们采集不同水样,并集中展示,通过水样对比,使学生们深刻认识到环境污染问题形势的严峻性和环境保护工作的迫切性。

世界水日的到来,让人们再一次想到持续了半年之久的干旱。这次百年一遇的大旱,如今仍让人心有余悸。不过,它总算是告一段落了。枣庄市各个方面虽然没有在供水、节水方面掉以轻心,但城市供水的压力仍然存在。因此,多方面共同努力保护水源、节约用水,才是缓解压力的最好方式。

城市节水,看紧一点一滴



用水紧张,枣庄中心城区四处借水

长时间持续的旱情,不仅给农业生产带来诸多不便,也给城市供水出了一个难题。如何能够在旱魃肆虐之时,让人们喝上放心水,让工业生产 and 特殊行业有足够用水,成为枣庄市各方面亟需解决的问题之一。

2月底,枣庄市连续三次降雨,降水量达到30毫米,农业旱情基本解除,但城市供水源地水位并没有明显回升,各水泵泵机均在低水位运行,泵机效率降低,出

水量减少,供水形势不容乐观,供水压力依然较大。

在这种情况下,他们启动了应急机制,就是在保证原来水源地正常供水的基础上,多方面筹措水源。

根据有关计划,枣庄市启用周村水库向市区供水,其北郊水厂设计日供水能力3万吨,2010年该公司已对整个水厂改造完毕,具备使用条件,枣庄市供水公司对北郊水厂与周村水库输水管线实施连接,即可

实现向城区供水。启动峰城区徐楼水源地,实现南水北调装,动力线路架设、管线检修,已向中心城区供水。该水源地每天可向中心城区供水1.5万方,2月底已完成泵机安装。启动薛城徐窝水源地。该水源地每天可向城区供水5000-7000立方米,启用后可以减少市中区向新城区输水压力,缓解当前中心城区紧张的供水状况,目前各项工程进展顺利。



治漏是节水主要措施之一

据资料显示,枣庄市属于资源枯竭型城市,工业用户少,所以城市供水基本为居民用水,占到85%以上。2010年全年居民用水达到1千多万吨,人均日用水量57.87升,属于正常水平。也就是说,只要城市居民都能够注意节水,城市供水紧张问题就能得到很大程度地缓解。

因此,该市供水总公司也提醒广大用户,生活中注意节约用水,养成良好的节水习惯;充分理解旱情对城

市供水的影响,家中准备水桶等储水工具,以备短暂的停水对用户造成的影响;发现管道漏水或偷窃水现象及时与市供水总公司联系,以减少供水损耗。一定做好抗旱、保供水、促发展、惠民生的各项工作,保障中心城市安全平稳度过特大旱期,春旱期,保持城市生活、生产的正常供水。

“治漏是当前实现有效供水、节水的主要措施之一。除此之外,我们经常派出工作人员,到居民区或工

厂、沿街店铺等几个用水大户去进行违章用水普查。”枣庄市供水总公司负责人介绍道,“对于被公司工作人员普查到的违章用水户,我们一般根据山东省及枣庄市城市用水的有关政策,要求其及时补交水费,安装水表并办理供水手续。”

对世界水日的到来,这位负责人表示,城市供水及节水,需要大家的共同努力。

本报记者 李强 王倩



开春有劲力 节能优惠更给力

广汽吉奥自主研发 全新二代国四发动机

广汽星旺全系节能优惠,厂家直补3000元!

购车有礼”三重豪,最高优惠3780元。

1. 进店就送礼
2. 购车即享超值大礼包
3. 赢取上海-杭州双飞豪华两日游活动

活动时间: 2011年3-6月



滕州市鸿阳汽车销售服务有限公司

前期汽车广告: 滕州太平行市路生态公园对过
 营销中心: 滕州北湖西路9-10号
 枣庄旗舰店: 枣庄市市中区南园立交北400米路东
 山东专营店: 石山汽车城北100米路西
 售后服务: 苍儿山汽车城北20米路东
 滕州服务店地址: 滕州市文庙街133号 24小时服务热线: 0632-5535865 http://www.hygao.com